
 

  

９ 同居のための住宅計画 

 

将来同居する意向のある人の同居に当たっての住宅計画をみると、「現在のままで十分

である」とする割合が 63.4％と過半数を占め、次いで「現在の住宅を増改築するつもり」が

9.9％、「現在のままでは不十分だが何もしないつもり」が 6.7％となっている。 

年齢階級別にみると、「現在のままで十分である」は、年齢の高い層で高く、「現在の住

宅を増改築するつもり」の割合は、年齢の低い層で比較的高くなっている。 

家族形態別にみると、「本人と子の世帯」及び「本人と子と孫の世帯」で「現在のままで十

分である」がそれぞれ 65.0％、73.1％と高い割合となっている。また、「単身世帯」では、

「現在のままで十分である」（34.1％）に次いで、「子供の家に引っ越すつもり」が 25.0％と

高い割合を示している。 

  

表 9 同居のための住宅計画 
 該当数 現在の

ま ま で

十分で

ある 

現在の

ま ま で

は不十

分 だが

何 も し

な い つ

もり 

現在の

住 宅 を

増改築

す る つ

もり 

現在の

住 宅 を

建て替

え る つ

もり 

別の住

宅 を買

うつもり 

別の住

宅 を借

りるつも

り 

子供の

家に引

っ 越 す

つもり 

その他 わ か ら

ない 

無回答 

【総   数】（実数） 

       （構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【家族形態別】 

単身世帯 

夫婦二人世帯 

本人と子の世帯 

本人と子と孫の世帯 

その他 

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

【住宅の種類】 

持家 

借家 

【住宅の建て方】 

一戸建て 

集合住宅 

1,041 

 

 

146 

305 

224 

366 

 

447 

594 

 

197 

298 

264 

174 

74 

34 

 

44 

158 

294 

521 

24 

 

331 

219 

275 

175 

40 

 

984 

55 

 

1,003 

36 

660 

63.4% 

 

58.2  

67.2  

60.7  

63.9  

  

60.4  

65.7  

  

53.3  

54.7  

67.0  

74.1  

82.4  

73.5  

  

34.1  

39.9  

65.0  

73.1  

41.7  

  

63.1  

68.0  

60.0  

66.3  

50.0  

  

65.3  

29.1  

  

64.7  

27.8  

70 

6.7% 

 

8.2  

7.2  

6.3  

6.0  

  

7.2  

6.4  

  

5.6  

8.4  

6.8  

5.7  

5.4  

5.9  

  

4.5  

5.7  

7.1  

7.1  

4.2  

  

4.2  

6.8  

6.5  

9.1  

17.5  

  

6.1  

18.2  

  

6.5  

13.9  

103 

9.9% 

 

7.5  

7.5  

11.6  

11.7  

  

12.1  

8.2  

  

18.3  

12.4  

6.8  

5.7  

2.7  

-  

  

11.4  

17.7  

10.5  

6.5  

20.8  

  

10.3  

8.2  

12.7  

6.3  

12.5  

  

10.4  

1.8  

  

10.2  

2.8  

50 

4.8% 

 

4.8  

4.6  

6.7  

3.8  

  

5.6  

4.2  

  

8.6  

6.4  

4.2  

1.1  

1.4  

-  

  

9.1  

8.2  

4.8  

3.1  

12.5  

  

6.3  

3.7  

5.5  

2.9  

2.5  

  

5.1  

-  

  

5.0  

-  

6 

0.6% 

 

1.4  

1.0  

0.4  

-  

  

0.4  

0.7  

  

1.5  

0.7  

-  

0.6  

-  

-  

  

2.3  

1.3  

0.3  

0.4  

-  

  

0.6  

-  

0.7  

1.1  

-  

  

0.4  

3.6  

  

0.5  

2.8  

2 

0.2% 

 

1.4  

-  

-  

-  

  

-  

0.3  

  

0.5  

-  

0.4  

-  

-  

-  

  

-  

0.6  

0.3  

-  

-  

  

0.3  

-  

0.4  

-  

-  

  

-  

3.6  

  

-  

5.6  

38 

3.7% 

 

4.1  

3.3  

5.8  

2.5  

  

3.6  

3.7  

  

4.6  

4.7  

3.0  

2.9  

1.4  

2.9  

  

25.0  

13.9  

1.4  

-  

4.2  

  

3.9  

3.2  

2.9  

4.6  

5.0  

  

2.2  

27.3  

  

2.6  

30.6  

3 

0.3% 

 

-  

0.3  

0.4  

0.3  

  

-  

0.5  

  

0.5  

-  

0.4  

0.6  

-  

-  

  

2.3  

-  

0.3  

0.2  

-  

  

-  

0.5  

0.4  

0.6  

-  

  

0.2  

1.8  

  

0.3  

-  

84 

8.１% 

 

11.6  

6.6  

6.3  

9.0  

  

8.3  

7.9  

  

4.1  

10.1  

8.3  

8.0  

6.8  

14.7  

  

9.1  

10.1  

8.2  

6.9  

16.7  

  

7.9  

6.8  

9.1  

7.4  

12.5  

  

8.0  

9.1  

  

8.0  

11.1  

25 

2.4% 

 

2.7  

2.3  

1.8  

2.7  

  

2.5  

2.4  

  

3.0  

2.7  

3.0  

1.1  

-  

2.9  

  

2.3  

2.5  

2.0  

2.7  

-  

  

3.3  

2.7  

1.8  

1.7  

-  

  

2.2  

5.5  

  

2.3  

5.6  

 


